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1. (20 pont)
Tudjuk, hogy a V vektortérben az a1, a2, ..., a, vektorok lineérisan fiiggetlenek. Mit
mondhatunk az a;,a, —aj,az — a2 ---»ax —a,_; vektorrendszer fliggetlenségérdl?
2. (20 pont)

Tekintsiik a kovetkezdo R3_beli vektorokat:
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R® hany dimenzids alterét feszitik ki ezen vektorok? Adjon meg egy bézist ebben az
altérben és adja meg a fenti vektorok koordinatait a megadott bazisban!
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3. (20 pont)
Adja meg az alabbi lineéris egyenletrendszer megoldésait a A valés paraméter fiige-
vényében!
Ay +22+13 = 1
Ty T Aﬁg + X3 = A
T + Ty + Ax3 = 2.
4. (20 pont)
Tekintsiik az aldbbi métrixot!
i1 1
A 0 1 1
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Szémolja ki az inverzét, amennyiben létezik! Adja meg A'™ determinénsat!
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5. (20 pont) - ma
«sformacionak a matrixat, mely gy

Iria fel az i,J,k bazisban anng) . ;. .. tran
] a line4ris 1 oz 22 + Y + 2 = 0 egyenlet( sikra,

R? tér minden helyvektorat mepg), vetit] o i _
Adja meg a v = 6i—12k vektc, hifﬁfntzeképét! Mi lesz a leképezés képtere, illetve
Vetite

magtere’
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IMSc példék

1. (iMSC, 15 pont)

. A : ,
Széamolja ki az alabbi determinans ¢rtepst, abol 7,47 ° val6s szamok!
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2. (iMSC, 15 pont)
Legyen V n-dimenzios vektortér, U, ¢ V V egy
lineéris operator képtere legyen U,, melyrél tudjuk, hogy dg’
az U, alteret V egy d dimenziés alterébe képezi le. Bizonyitsa be, hogy

d, dimenzids altere. AT :V =V
dimenzi6s. A T’ operétor
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